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LIQUIZIME XP 
 
Ελαφρά αλκαλικό ενζυματικό απορρυπαντικό εργαλείων, για  χρήση σε αυτόματα 
πλυντήρια,  πλυντήρια υπερήχων , απολυμαντές τούνελ, πλυντήρια κρεβατιών & χρήση 
στο χέρι. 
                               

 
   
 

Το LIQUIΖΙΜΕ XP είναι ένα καθαριστικό υγρό με ενισχυμένη δύναμη ενζύμων σε αλκαλικό διάλυμα. Απομακρύνει το αίμα, το 
λίπος, τους υδατάνθρακες και τις πρωτεΐνες σε ελάχιστο χρόνο. Περιέχει αποσκληρυντικούς και γαλακτωματοποιητικούς 
παράγοντες που εγγυώνται τέλειο καθαρισμό και εύκολο ξέβγαλμα όλων των χειρουργικών εργαλείων, δίσκων, κρεβατιών, 
πλαστικών, αλουμινίου, υαλικών και σωλήνες από λάστιχο.  
 
 
Το LIQUIZIME XP αποτελεί το χαρακτηριστικό γνώρισμα της RUHOF για το ενεργό μίγμα των ενζύμων που σκοπό έχει την 
εξάλειψη του βιολογικού φορτίου. Άριστο για τα προβλήματα του σκληρού νερού, απομακρύνει τα ασβεστώματα και τις αλκαλικές 
εναποθέσεις από τα ανοξείδωτα εργαλεία, οφθαλμολογικά, πλαστικά και αναισθησιολογικά υλικά.  
 
 
Είναι άοσμο, ξεβγάζεται εύκολα και διατηρεί υψηλή δράση απορρύπανσης και απόδοση καθαριότητας σε σκληρό & μαλακό νερό. 
Δεν αφρίζει, δεν αφήνει υπολείμματα ή πυρογενή, δεν είναι καυστικό ή διαβρωτικό. Είναι  βιοδιασπώμενο, έχει pH 9-10. 

 
 

   

ΒΥΘΙΣΜΟΣ &  ΠΛ. ΥΠΕΡΗΧΩΝ:  από 0.5 ml – 5 ml / lt νερού ανάλογα με το βαθμό ρύπου.   
Δραστικό από το πρώτο λεπτό (1min).   
 
ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ: :  0.5 ml - 5 ml / lt νερού. Κατάλληλο για όλες τις θερμοκρασίες.   

 

   

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:  Ισοπροπυλική αλκοόλη, Ένζυμα :  Λιπάση, Αμυλάση, Πρωτεάση, Καρμποΰδράση, Μη-ιονικά 
τασιενεργά,  Πολυφωσφορικά σύνθετα, Γλυκολικό νάτριο 

 
 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΙΒΩΤΙΟΥ :  4 ΤΕΜ Χ 4 LT 
 
 
 
Το προϊόν έχει γνωστοποιηθεί στο  Εθνικό Μητρώο Χημικών Προϊόντων (ID 29663) σύμφωνα με το Ν 4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α’/7.04.2014) 
 
 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΤΟ CE: PESKETT SOLUTIONS LTD.  
 
Κατασκευάζεται στις Η.Π.Α. από την εταιρεία ΤΗΕ RUHOF CORPORATION. Εισάγεται και κυκλοφορεί με την εργοστασιακή συσκευασία. Συμμορφώνεται με 
τα κριτήρια που ορίζονται στον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 648/2004 σχετικά με τα απορρυπαντικά και έχει δοκιμαστεί σύμφωνα με το ΕΝ ISO 15883.  
 

 
 
 

 

 
  
  
 
         

  
 

If you can’t clean it … you can’t sterilize it 

We Care! You can trust. 

 

 


